大会要項
【オール大学対抗】
· ポイントは、男子はシングルス 4本、ダブルス3本、女子シングルス3本、ダブルス3本、計13本とする。男子はS4,D3,S3,D2,S2,D1,S1の順に行う。女子はD3,S3,D2,S2, D1,S1の順に行う。なお、原則として試合順序の変更は認めない。
· 本大会に関しては、原則として日程変更、時間変更はできないものとする。
· 試合は準決勝までは8ゲーム、決勝のみ3セットマッチとする。

【フレッシュ大学対抗】
· [bookmark: _GoBack]ポイントは、男子シングルス1本、男子ダブルス3本、女子ダブルス2本、混合ダブルス１本、計7本とする。男D3,女D2,MIX D,男D2,女D1,男S,男D1の順に行う。なお、原則として試合順序の変更は認めない。
· 本大会に関しては、原則として日程変更、時間変更はできないものとする。
· 試合は8ゲームマッチとする。

【オール・フレッシュ共通】
· 試合続行中に日没及び雨などで中止となった場合、勝敗が決まっていれば、その 試合は打ち切りとする。また、雨などで勝敗が決まらないまま流れた場合は、未開始試合についてのオーダー変更は可能である。(重複出場は認めない)
· 各チーム代表者は試合開始15分前に集合し、オーダー表を2部作成し、対戦チームと 本部に1部ずつ提出し、本部の指示に従うこと。
· 試合前の練習はサービス各サイド4本とする。
· 1試合ごとにボールとスコアを本部に届けること。
· 痙攣等による試合中断は、1試合につき10分以内で1回だけ認め、それ以後は認めない。その際の時間の計測は、選手及び審判が行う。また10分の中断を本部に報告しなければならない。
· 雨などによる日程変更は本部に提示する。
· ポイントDEFは男女それぞれS・D合わせて1本のみ認める。なお、ポイントDEFをする場合は、前日までに相手校に確認を取り、大会委員長にその旨を報告すること。ポイントDEFの順番は、番号が小さいほうからとする。(但し、痙攣等の理由による棄権は大会委員長の判断により認められる場合がある。)
· チームDEFがあらかじめ分かっている場合は、前日までに大会委員長に連絡すること。
· 雨天の場合も必ず定刻どおりエントリーを行うこと。来られないチームはDEFになります。尚、大雨洪水警報が大会開催地域に当日に発令された場合、エントリー開始2時間前、朝6時30分の時点で解除されていなければ午前日程の中止、10時30分の時点で解除されていなければ午後日程を中止とさせていただきます。午前日程が中止であるが10時30分の時点で解除された場合は午後の日程のみ通常通り開催致しますのでご注意ください。警報に関する連絡は役員の方からさせていただきますのでその指示に従ってください。

DEF 規定
· 第1試合(オール大学対抗：男子はS4、女子はD3、フレッシュ大学対抗：男子はD３、女子はD2)に出場する選手以外の選手の任意の時間のエントリーを認める。但し、その選手の出場する試合が決まるまでに会場に来ていない場合は、そのチームをDEFとする。
· 試合に出場できる選手が確保できない場合は、そのチームをDEFとする。
· オーダー表の本部への提出をもってエントリーとする。オーダー提出がエントリー時刻に遅れたときは、そのチームをDEFとする。
· 各試合終了後、10分以内に次の試合を始めなければならない。10分以内に始まらなければ、その原因となったチームをDEFとする。但し、特段の事情がある場合は、本部に届け出て指示を仰ぐこと。
· 勝敗が決まり次第、後の試合は消化試合として行っても行わなくてもよいとする。

諸注意
· 重複出場、偽名出場、代替出場、その他の行為を行ったチームは失格とし、そのサークルを処分する。
· その他問題が生じた場合は、大会委員長もしくは大会委員の指示に従うこと。
· 審判を含めて、コートに入る者は必ず、テニスシューズ・テニスウェアを着用すること。
· ジュースの空き缶などのゴミは必ず処理し、コートの周辺及び更衣室を汚さないこと。
